

V sobotu ráno máma vzala mě, Jazz a Wren do obchoďáku, abychom si koupily šaty na ples Sadie Hawkinsové. Wren si koupila dokonalé černé šatičky už před týdnem a přišla nám pomoci vybrat něco oslnivého – a možná si s námi potom zajít na oběd do jídelního patra.

„Tak co ty na to?“ zeptala jsem se a prohlížela se v trojdílném zrcadle. Krajkové krémové šaty mi dokonale padly přes jedno rameno a laškovně, ale ve vší počestnosti končily těsně nad koleny. Na akci střední školy dokonalé.

A taky něco, co by si oblékla moje babička.

Moderní babička s vypracovanými rameny, ale stejně.

„Jsou pěkné. Akorát v nich nevypadáš jako *ty*,“ poznamenala.

„Ty máš co říkat. Kam chceš jít v *tomble*?“

Wren stála na špičkách a točila se na místě, aby se viděla zezadu v černé minisukni se zipy místo kapes a miniaturním tílku.

„Myslíš, že v tomhle na Brookeinu oslavu miminka jít nemůžu?“

„Změnili snad téma z tropických krajín na sado maso? Počkej, to by ti ale asi vyhovovalo víc,“ zasmála jsem se a taky se otočila na místě. *Ne, ani zezadu to nejsem já.*

„Ne, ale Graye možná... *možná*,“ řekla a zatřukala na stěnu pro štěstí, „vezmou do jedné kapely, kam se včera přihlásil. Zkousím si vizáž rockerky pro případ, že je někde uvidíme hrát. Myslíš, že se mu bude můj drzý styl líbit?“

„Spíš je otázkou, jestli se tobě bude líbit, že se jemu tvůj drzý styl líbí. Protože podle mě by se mu to líbilo dost.“

„Hm, přesně o to mi jde,“ řekla a s úlisným úsměvem na tváři se naposledy otočila.

„A co tyhle?“ Jazz vykoukla z kabinky v červených koktejkách s áčkovou sukni.

„Teda Jasmine – to je...“

„Úchvatný,“ dořekla Wren.

„Ne, nechte toho. Lepší než ty bílý?“

Stoupla si před zrcadlo, trochu si zvedla sukni a nechala ji zase spadnout. Barva lichočila její bronzové pleti a tmavým vlasům, až to vypadalo, jako kdyby svítila. Nevím, jak toho docítila, ale vypadala sexy i skromně zároveň.

„Ty druhý byly taky fajn, ale tyhle, pane jo,“ ustoupila jsem, abych si šaty pořádně prohlédla.

„To je právě ono. Možná jsou příliš mimořádné.“ Otočila se do strany. „Není to koneckonců žádný maturit'ák. Jenom ples s člověkem, kterého skoro neznám.“